

# 庆八一 公司召开军转干部座谈会

## 发扬军人奉献精神 为建设幸福中汽做贡献



在中国人民解放军建军86周年到来之际,7月31日下午,公司召开“发扬军人奉献精神,为建设幸福中汽做贡献”军队转业干部座谈会。公司总裁、党委书记纪学成,经永建、乔工、温忆梅、程永顺副总裁出席会议,与各位军转干部代表同庆“八一”佳节,共话峥嵘岁月。部分中层领导及青年员工参加了座谈会,公司党委副书记、纪委书记彭明京主持会议。

座谈会上7名军转干部畅所欲言,回忆了自己在部队时的种种经历和感受,言语间或谈笑风生或热

泪盈眶,仿佛那段激情岁月就是昨天的故事。军转干部身上严格的作风、过硬的素质、坚定的执行力和奉献精神给在座的青年员工留下深刻印象。听取军转干部代表的发言后,公司青年员工纷纷表示,没有老一辈军人的艰苦奋斗就没有今天的幸福生活,在实际工作中一定要传承军人作风,努力把工作做到最好。

纪学成总裁代表公司向军队转业干部致以敬意和节日的慰问,感谢军转干部为公司发展做出的贡献。他说,加入中国人民解放军是一

个人一生的财富和荣耀,青年时代加入部队,在钢铁般的熔炉中能够锻炼出坚毅的品质,造就特有的才干和能力。军转干部在工作中不仅为公司创造了巨大价值,以身作则的军人品质更为塑造中汽国际企业文化留下永远的烙印。纪学成总裁寄语青年员工要学习和传承军人忠诚、纪律、奉献的优良品质,热爱组织,加强组织纪律意识,为落实三年发展规划发挥积极作用,为建设“幸福中汽国际”做出不懈努力。

刘文思/文

一张张泛黄的黑白小照  
展现出  
穿越血与火的历史烟云  
历经建设与改革的风雨洗礼  
曾以为历史会随着时间的流逝  
变得轻描淡写  
然这一刻  
来自时间沉淀的历史和文化  
愈发清晰 直击人心  
忆往昔峥嵘岁月  
展未来任重道远



陈根德



崔铭华



刘志业



杜超英



彭明京



程永顺



杜海庆

## 大同汽车文化节现场安全检查获好评

8月21日,在大同汽车文化节举办前,公司组织安排对展会现场安全进行大检查。国机集团安全生产管理处领导一同参加,并对大同汽车文化节现场安全工作给予了好评。

当天上午,国机集团安全生产管理处吴长林处长、大同日报社社长郝跃进以及公司综合管理部负责人和安全生产工作一道审阅了安全保

卫工作方案、文化节突发事件应急处理预案、现场施工单位签订的《安全责任书》、人身财产保险方案以及展车吊装责任方案等文件材料;重点检查了搭建布展现场,对现场消防设施配置、消防水源设置、现场施工用电、照明用电、现场安全通道等情况进行全方位检查,并提出合理化建议。展会现场工作人员按照检查组要求,对现场发现

的安全隐患立即进行了整改。

此次安全检查是公司以实际行动参加国机集团安全生产大检查活动,创新安全工作方式的重要举措之一。据安全小组成员介绍,展会现场是公司安全工作的重点内容,公司将进一步探索和加强现场安全措施,使展会现场安全工作常态化、规范化,为展会顺利举行提供有力保障。综合管理部 于长龙/文

## “中汽大讲堂”正式开讲

为丰富全体员工的业余生活,激发青年员工活力,8月1日,中汽国际青年联合会、团委联合开启“中汽大讲堂”系列活动。

作为“中汽大讲堂”的开端,公司国际贸易一部的实习生、牛津大学学生胡信诚为大家带来了以“牛津寻梦之旅”为题的双语讲座,内容涉及进入牛津大学前的准备、入学面试题以及学习生活各方面情况。大家在一片欢声笑语中感受到名校的魅力。讲座结束后,大家还一同参观了奥迪品牌新车型,听取了奥迪技术人员对汽车基础知识的讲解。

纪学成总裁和乔工副总裁作为国机集团青联委员参加了本次活动。纪学成总裁指出,目前公司拥有了一批个性鲜明、特质显现的70、80后青年人,他们的成长与公

司发展紧密相关。公司将为青年员工搭建更多精彩的平台,希望公司青年员工在各类活动中积极参加、大胆展现。

经营管理部 徐栋/文



## 幸福中汽之关爱员工

### 中医咨询义诊提高 员工保健意识



在炎炎夏日疾病多发季,为提高员工自我保健意识,7月22至26日,公司党委、工会特意安排为期一周的“职业病的预防与治疗”中医咨询义诊活动。活动由北京市中医研究院的实习生担任咨询医师,同时为实习生提供了一个良好的实践平台。

员工积极参与,约有100多人参加义诊活

动。实习医师为员工讲解健康保健知识,进行中医号脉、测量血压及推拿、针灸等针对性治疗,使大家对自己的身体状况有进一步了解。

此次活动,为员工提供了健康指导和帮助,得到员工的好评,也体现出幸福中汽国际的企业文化氛围。

工会 何燕/文